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«Σύγχρονες Ιεραποστολικές Μορφές» στο 28ο 
Ιεραποστολικό Συνέδριο του Π.Χ.Ο.Ο.Ι.
/ Επικαιρότητα

Το 28ο Ιεραποστολικό Συνέδριο του Πανελληνίου Χριστιανικού 
Ομίλου Ορθοδόξου Ιεραποστολής (Π.Χ.Ο.Ο.Ι.) με γενικό θέμα: 
«Σύγχρονες Ιεραποστολικές Μορφές», πραγματοποιήθηκε στην 
Αράχωβα Βοιωτίας το Σάββατο 23 Αυγούστου και την Κυριακή 
24 Αυγούστου 2025.

 

Η 1η ημέρα

Η πρώτη ημέρα του συνεδρίου άρχισε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία επί τη 
Αποδόσει της εορτής της Κοιμήσεως της Υπεραγίας Θεοτόκου ιερουργούντος του 
Πνευματικού του Ομίλου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κυθήρων και 
Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ
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, και επιμνημόσυνη δέηση για τον Ιδρυτή του Ομίλου, μακαριστό Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Κωνσταντίνο.

Οι εργασίες ξεκίνησαν με την Πρόεδρο του Συνεδρρίου κα Μαρίνα Μπέκου να 
καλωσορίζει τους συνέδρους και τον Πνευματικό του Ομίλου, Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ, να απευθύνει θερμό 
χαιρετισμό.
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Κατά τη διάρκεια της πρώτης συνεδρίας παρουσιάστηκε η εισήγηση του 
Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη π. Αστερίου Χατζηνικολάου, προϊσταμένου της 
Αδελφότητας Θεολόγων «Ο Σωτήρ» με θέμα «Ο Πενταπόλεως Ιγνάτιος, μια 
πύρινη καρδιά στην καρδιά της Αφρικής», ενώ ακολούθησε γόνιμη συζήτηση 
υπό τον συντονισμό της κας Μαρίας Μαυρίδη, Χημικού – Εκπαιδευτικού.

Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με χαιρετισμούς εκ μέρους των επαρχιακών επιτροπών.
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Ακολούθησε η εισήγηση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορέας κ. 
Αμβροσίου, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Ο από Κορέας Μητροπολίτης 
Πισιδίας Σωτήριος: η αναστάσιμη παρακαταθήκη του».

Σύντομο σχολιασμό έκανε ο Μητροπολίτης Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. 
Σεραφείμ.
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Ο Καθηγητής Θεολογίας ΑΠΘ κ. Πέτρος Παναγιωτόπουλος ανέπτυξε το θέμα: 
«Με το ράσο του ησυχαστή και τα σανδάλια του ιεραποστόλου: η διακονία 
του Μακαριστού Νικηφόρου Μικραγιαννανίτη στην Κινσάσα».
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Οι συνεδρίες ολοκληρώθηκαν με δεύτερη συζήτηση, υπό τον συντονισμό της κας 
Βασιλικής Μπέκου, και ακολούθησαν Εσπερινός, δείπνο και Απόδειπνο σε πνεύμα 
κατάνυξης και αδελφικής σύναξης.

 

Η 2η ημέρα

Η δεύτερη ημέρα του συνεδρίου άρχισε με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορέας κ. Αμβροσίου, ο 
οποίος κήρυξε τον θείο λόγο κάνοντας αναφορά στον τιμώμενο Άγιο Κοσμά τον 
Αιτωλό.
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Η πρωινή συνεδρία ξεκίνησε με την εισήγηση του κ. Γεωργίου Τριανταφυλλίδη, 
Διδάκτορα Υδροβιολογίας του Πανεπιστημίου Γάνδης και Γενικού 
Υπευθύνου του Διορθοδόξου Κέντρου «Πορευθέντες», με θέμα: 
«Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος Γιαννουλάτος: Η Ιεραποστολική Διακονία 
από την Αφρική στην Αλβανία – έως εσχάτου της Γης».
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Ακολούθησε σύντομος σχολιασμός από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Κυθήρων και Αντικυθήρων κ. Σεραφείμ, ο οποίος αναφέρθηκε στη μορφή και 
στο πολυσχιδές έργο του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου.

Στη συνέχεια διεξήχθη συζήτηση, ενώ παρουσιάστηκε το επετειακό βίντεο με 
τίτλο «50 χρόνια πορείας και δράσης του Πανελληνίου Χριστιανικού 
Ομίλου Ορθοδόξου Ιεραποστολής».
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Τη συνεδρία συντόνισε η κ. Μόνικα Παππά, Πολιτικός Μηχανικός ΕΜΠ, ενώ 
χαιρετισμό απηύθυνε το Αρχηγείο της Κατασκηνώσεως.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τον επίσημο λόγο της Προέδρου του Συνεδρίου, 
κ. Μαρίνας Μπέκου.
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